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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

ΑΠίΘανοι φοιτητές καινοτομούν στο ΑΠΘ 
 

Θεσσαλονίκη, 14/2/2019 
 
«Με όπλο» τις δημιουργικές τους ιδέες, 70 ΑΠίΘανοι φοιτητές και φοιτήτριες του 
ΑΠΘ θα καινοτομήσουν στην επίλυση προκλήσεων και προβλημάτων που 
αντιμετωπίζει ο πλανήτης στο πλαίσιο του τριήμερου διεθνούς φοιτητικού 
διαγωνισμού «Invent for the Planet», που πραγματοποιείται για πρώτη φορά στην 
Ελλάδα. Ο διαγωνισμός διοργανώνεται από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης υπό την εποπτεία του Πανεπιστημίου του Texas A&M των ΗΠΑ, με 
το οποίο το ΑΠΘ διατηρεί Συμφωνία Επιστημονικής και Ερευνητικής Συνεργασίας 
από το 2011. 
 
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί από αύριο, Παρασκευή 15 έως την Κυριακή 17 
Φεβρουαρίου 2019 (ώρα έναρξης 16.00 – ώρα λήξης 17.00), στο Κέντρο Διάδοσης 
Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕΔΕΑ) του ΑΠΘ.  
 
Κατά τη διάρκειά του, φοιτητές και φοιτήτριες του Αριστοτελείου θα κληθούν -
παράλληλα με συναδέλφους τους σε άλλα 30 ακαδημαϊκά Ιδρύματα από όλο τον 
κόσμο- να επιλύσουν 16 παγκόσμιες προκλήσεις. Ορισμένες από αυτές είναι η 
μείωση των θανατηφόρων οδικών ατυχημάτων, η αλλαγή στάσης απέναντι σε 
εργάτες -μετανάστες, η θεραπεία της ελονοσίας, η βελτίωση της ποιότητας ζωής, η 
εξατομικευμένη μάθηση, η εικονική πραγματικότητα, τα δεδομένα στην 
εκπαίδευση, η προηγμένη πληροφορική υγείας, η πρόσβαση σε καθαρό νερό, η 
αποτροπή της μοναξιάς, τα fake news, η έξυπνη φροντίδα ηλικιωμένων και το 
παγκόσμιο δίκτυο των πραγμάτων. 
 
Μέσα σε 48 ώρες οι φοιτητές θα συστήσουν ομάδες και θα σχεδιάσουν ρεαλιστικές 
λύσεις για υπαρκτά προβλήματα με την καθοδήγηση Καθηγητών του ΑΠΘ και 
μεντόρων από τον ιδιωτικό τομέα. Με πρωτότυπες κατασκευές, θα δώσουν «σάρκα 
και οστά» στις ιδέες τους, αξιοποιώντας τις εργαστηριακές υποδομές του ΑΠΘ, και 



 

 

θα δουλέψουν για την προετοιμασία επιχειρηματικών ιδεών, οι οποίες θα 
παρουσιαστούν σε επιτροπή κριτών. Οι ομάδες που θα διακριθούν διεθνώς, θα 
έχουν την ευκαιρία να ταξιδέψουν στις ΗΠΑ για τον τελικό που θα διεξαχθεί στο 
Πανεπιστήμιο του Texas A&M. 
 
Το ΑΠΘ, αξιοποιώντας τις διεθνείς του συνεργασίες και τη σημαντική θέση που έχει 
κατακτήσει στο παγκόσμιο γίγνεσθαι, θέτει για μία ακόμη φορά στο επίκεντρο τους 
φοιτητές του, προωθώντας την έρευνα, την καινοτομία και την επιχειρηματικότητα 
και προσφέροντάς τους τη δυνατότητα να συνεργαστούν με συναδέλφους τους από 
όλον τον κόσμο, να εκφράσουν τις ιδέες τους και να τις μετουσιώσουν σε πράξη, 
μέσω της προσομοίωσης ενός εργασιακού περιβάλλοντος. 
 
Ο διαγωνισμός πραγματοποιείται από την Πρυτανεία του ΑΠΘ, με τον συντονισμό 
του Καθηγητή του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του ΑΠΘ, Νικόλαου 
Μιχαηλίδη, και του Δρ. Ηλία Κίτσα.  
 
Τελεί υπό την αιγίδα της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας και του Οικοσυστήματος 
Καινοτομίας Θεσσαλονίκης ΟΚ!Τhess, υποστηρίζεται μέσω της ευγενικής χορηγίας 
των εταιρειών ALUMIL, BETA CAE Systems και KLEEMANN και με εθελοντές από την 
Ethelon. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τον διαγωνισμό στα Κοινωνικά Δίκτυα:  

 Facebook @IFTPAUTH  

 #IFTP, #IFTP19, #IFTPAUTH 
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 


